





上海的申花和申鑫两队在教学赛中进行大规模斗殴。申花一名球员踩踏倒地者(左图),守门员王大雷卡住一名申鑫球员的脖子(右上图),外援阿内尔卡则在劝架(右下图)。

### 上海两支中超球队教学赛发生激烈冲突,斗殴持续约3分钟,裁判提前终止比赛

# 申花、申鑫尚未德比已结仇

本报讯 (记者赵宇) 昨 日下午,上海申花队同上海 申鑫队(原南昌恒源队)在康 桥基地进行了一场教学赛。 结果双方开场半个小时后就 发生了冲突,并且大打出手, 当值主裁判不得不提前终止 了这场比赛。

在本场比赛中,申花最 大牌的外援阿内尔卡首发出 场。踢了30多分钟,双方依 旧没能取得进球。在一次拼 抢过程中,申鑫球员王赟对申 花队9号外援波西奇犯规。 裁判哨声响起后,申花队的 戴琳冲上来质问王赟。后者 被激怒后挥拳打向戴琳,成 为大规模冲突的导火索。

戴琳和王赟随后厮打在 一起并双双倒地,双方其他 球员也围拢过来,拳脚相 加。打斗场面持续了约三分 钟,在双方俱乐部官员的劝 阻之下,这场群殴才算结束。

阿内尔卡并没有参与打斗, 他一直在劝解双方球员。申 花新引进的外援莫伊塞斯昨 日上午刚刚抵达上海,他也 在现场看到了打架事件。

裁判员终止比赛后,申 鑫队乘坐大巴离开,申花队 则在基地内进行内部训练

**寨。参与了打架的吴曦接受** 媒体采访时表示,在某种情 况下失去理智在所难免,"离 开足球场的时候,就都过去 了,我们要做的是避免下次 再出现这样的情况。

作为主角之一,戴琳不 愿多提此事,只表示已经过

去。打斗时,王赟的面部被 打伤,但都只是皮外伤。此 前有消息称,申鑫队小将朱 家伟被打骨折,不过经过检 查后并无大碍,只是手臂脱 臼,休养几日后就不会有太大 影响。申花方面除了戴琳有 轻伤之外,其他人并无大碍。

#### 广州恒大2比1胜天津泰达捧得超级杯,韩国铁帅完成国内联赛大满贯

## 李章洙:拿冠军多因为时间长

本报讯 昨日,广州恒 大在广州大学城体育场2比 1战胜天津泰达队之后,捧 得了间断7年的超级杯(前 超霸杯)。铁帅李章洙也由 此实现了个人大满贯(联 赛、足协杯、超级杯),成为 中国联赛第一人。

#### 这个状态打亚冠没戏

新京报:获得中国职业足 坛大满贯,感觉一定很好吧?

李章洙:(哈哈)哪有,比 赛都结束了,我们现在要准 备亚冠了。我能拿这么多冠 军,可能是待的时间太长了。

新京报:这场比赛满意吗? 李章洙:不是很满意。 如果按照这个状态打亚冠,肯 定没有希望。好在还有十多 天的准备时间。

新京报:克莱奥进了两 个球,对他的表现满意吗?

李章洙: 我对他的表现 感到满意,他回到球队之后

状态越来越好。

#### 国足别做两败俱伤的事

新京报:后防线感觉不 是很稳定?

李章洙:我们一直用郑 智和冯潇霆搭配。但是郑智 去国家队训练受伤了,所以

新京报:你对国家队上调 恒大球员的做法有些不满?

李章洙:为了一场热身 赛就抽调8名球员,如果国 家队换位思考一下结果会怎 样?国际足联惯例是提前 72小时报到,但国足提前了 好多天。希望以后不要做这 些两败俱伤的事情,才是对 中国足球负责。

新京报:接下来就是要 准备亚冠冠军了?

李章洙: 当然想要争取拿 到亚冠冠军。我们3月1日就 去韩国,去适应场地和天气。

采写/本报记者 张磊

### 天津队于大宝、陈涛因伤缺席 库泽挽留大宝、陈涛

本报讯 (记者张磊) 去年两负广州恒大,今年 第一战同样以失败告终, 天津队主教练库泽认为广 州恒大理应取得胜利:"他 们表现得非常自信和成 熟。"对于于大宝和陈涛两

二人不具备比赛状态。 陈涛由于一直在国 家队集训,回到天津队之 后身体有伤,所以无法上 场。至于于大宝,库泽表 示:"于大宝已经有一段 时间离开球队,没有与球

队准备比赛,经讨分析之

人的缺席,库泽认为他们

后不准备安排他们两人 比赛。"至于球队失利,库 泽认为是全队球员不在 状态的原因,他还强调: "陈涛和于大宝是我们队 中能力最强的两人,未来 的比赛会重用他们。

日前,外界一直盛传 于大宝和陈涛有可能转 会,阿尔滨俱乐部总经理 李明曾表示希望购买。 库泽在昨日的发布会上 提出了挽留,他说:"我听 说他们要转会,但我作为 主教练希望他们能够留 下,为天津队效力。

NBA·全明星扣篮大赛等 9:00 BTV-6 CBA·北京VS广厦 19:30 BTV-6

## 恒大女排紧跟男足

#### 天津女排十年来首次无缘决赛

本报讯 (记者田颖) 昨日的男足赛场,恒大赢了 天津。之后的女排半决赛, 也上演了恒大力克天津的好 戏。天津女排近十年来首次 无缘决赛,恒大与上海将争 夺总冠军。

上赛季冠亚军在本赛季 半决赛提前相遇,这一次恒 大3比1、3比0双条上届冠 军。赛后郎平马上更新微 博:"恭喜我的队员经过不 懈努力打入最后的冠军决赛。"郎平表示,恒大女排在 稳定性上还存在着问题。

天津女排队长魏秋月表 示:"今年一路跌跌撞撞非 常不容易。虽然没有进入决 赛,三四名决赛对我们来说 也很重要。"

另一场半决赛,上海3比1战 胜八一,也以总比分2比0灭掉对 手。冠亚军争夺战首回合将 于28日19时30分在上海进行。

国家武术散打队成立

## "临时工"找到组织了

本报西安讯 (特派记 者田颖)中国武术散打队昨 日正式在陕西西安成立。

由干散打并非奥运项 ,所以中国此前并未设立 长期集训队。如今这支武术 散打队,将顶尖运动员长期 汇集到一起,有固定的队 员、教练组、科研人员,他们 不仅要备战常规的比赛,还 要承担其他任务。

武管中心主任高小军表 示,今后国际赛事,都将派国 家队队员参加,队员们会在 国家队中进行更有针对性、 有安全保障的训练。